
 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和 3 年度 説明会・講習会のお知らせ 

会員登録のための説明会・講習会です。 

 日 時 ★第 1 回    ７月２５日（日曜日） １３：００～１６：３０ 

★第 2 回   １１月１４日（日曜日） １３：００～１６：３０ 

★第 3 回    ２月１３日（日曜日） １３：００～１６：３０ 

 会 場  がまごおり児童館 児童クラブ室 

 内 容  ●説明会. １３：００～１４：００ 

                 『ファミリーサポートセンターの事業について』 

        ●講習会  １４：００～１6：3０ 

                   『子どもの健康』        保健師 

                   『子どもの発達と遊び』   保育士 

                   『救急救命講習』        救命救急士 

現在会員登録している皆様の講習参加も 

お待ちしております。 

子どもさんとコミュニケーションをとりながらいつの間にかエクササイズ！ 

みんなで楽しく弾んで体のメンテナンスをしませんか？   

日 時  8 月 31 日（火曜日）  １０：００～１１：３０ 

会 場  がまごおり児童館 ２F プレイルーム 

内 容  親子で楽しいバランスボール 

講 師  田仲 千穂先生  齋藤 沙織先生  八田 智美先生 

対 象  おねがい会員、どっちも会員（０歳児～2 歳児のお子さんが対象です。） 

 依頼に対してサポートしてく

ださる方が少ないのが現状

です。 

ご友人やご近所さんにファミ

リーサポートセンターに興味

のある方・お手伝いをしてく

ださる方をご紹介ください。 

子育てを援助してくだ
さる方を募集中です！ 
 

新型コロナウイルス感染症の状況によって、場所

変更または中止になる場合がありますのでご了

承ください 

 梅雨が明けず、蒸し暑くうっとうしい日が続いていますが、皆様いかがお過ごしでしょうか。 

梅雨が終わればお日様ギラギラの暑い夏がやってきます。夏でなければできない遊び、経験できない遊びが

たくさんあります。日頃できない遊びを思い切り楽しんでくださいね。気温も湿度も上がる夏！疲れが出やすい

時期でもあるので、睡眠や栄養を十分にとって暑さを乗り切りましょう。 

蒲郡市ファミリー・サポート・センター 

第４７号 令和 3 年 ７月 １日発行 

 



援 助 活 動 の 様 子  

A ちゃん    M さんが、塾に送って行きます。 

V ちゃん    T さんが保育園にお迎えに行き自宅まで送って行きます。 

I ちゃん    Y さんが、保育園にお迎えに行き自宅まで送って行きます。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

月日 曜日 時  間 内  容 子 ど も の 様 子 

4／１４ 水 17：00～17：３０ 習い事の送り 学校図書館でよく借りる本、好きな本について話しま

した。男女問わず「怖い話」が人気だそうです。 

4／２１ 水 17：00～17：３０ 習い事の送り 元気よく挨拶してくれ気持ちよく援助ができました。 

4／２８ 水 17：00～17：３０ 習い事の送り 庭のすずらんが綺麗に咲いていました。「大きなピン

クの花はぼたんかな？しゃくやくかな？」おばあちゃん

が花を植えていると教えてくれました。 

 

 

月日 曜日 時  間 内  容 子 ど も の 様 子 

4／９ 金 16：00～16：３０ 保育園のお迎え 自分で帽子をかぶったり、タオルをしまったりできまし

た。 

4／16 水 16：00～16：３０ 保育園のお迎え お迎えに行くと、ニコニコ走ってハグしに来てくれ、嬉

しく思いました。 

4／２3 水 16：00～16：３０ 保育園のお迎え タオルや帽子を自分で持ってきてくれ、靴下も自分で

頑張ってはこうとしました。 

 

 

月日 曜日 時  間 内  容 子 ど も の 様 子 

4／1９ 月 18：45～19：0０ 保育園のお迎え 久しぶりのお迎えでしたが、V ちゃんからの笑顔をも

らえて安心しました。身体も心の面でも成長したこと

を感じました。 

4／３０ 金 18：45～19：0０ 保育園のお迎え その時々でお迎えに行った時の表情が異なり、V ちゃ

んなりに新しい環境になれるのが大変なことが帰り

の車の中で眠りこんでしまうことでわかります。 

毎月たくさんの報告書を読んでいますと、まかせて会員さんが子ど

もさんをお預かりするのに、様々な事に気を配っておられる様子（寂し

くない様に･･ケガをしない様に、また季節の移り変わりを感じながら

活動する様子等、）皆さんが自分の子どものように暖かく見守り援助

してくださる様子、そしてその時々の気持ちや思いに寄り添って援助

をしてくださっている様子が伝わってきます。いつもありがとうござい

ます。今回はそんな援助の一例をご紹介させていただきますね。 

 



援 助 活 動 の 様 子  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●留守電設定をお願いします。 

緊急の連絡に支障をきたせないためで

す。 

●会員登録について 

  新年度にあたり、園、学校などの変更、

住所の変更、お子さんの誕生等、状況

が変わりましたら必ずセンターにご連

絡ください。 

●定期的・継続的に利用されている方へ 

翌月の援助依頼は月の 15 日までに

センターに申し込んでください。 

T さん           退会理由（市外転出） 

 出産後、実家の支援がなく困っていましたが、まか

せて会員さんが上の子の保育園の送迎をしてくださ

ったので助かりました。困った時にいつも援助をして

くださって、私の支えでした。嬉しかったです。ありが

とうございました。 

●報告書の提出について 

  翌月の 10 日までに提出していただける

と大変助かります。 

退会されたおねがい会員さんから 

嬉しいお声が届いております。 

I さん    退会理由（今年から中学 1 年生） 

 仕事で忙しい親に代わって塾の送迎をしてくださ

り感謝の気持ちでいっぱいです。長い間ありがとう

ございました。 

●保育園、児童クラブへの送迎について 

  まかせて会員さんが、送迎の援助をされ

た際に、子どもの状態について保育園等

から伝言（体調、怪我等）を頼まれた場

合には、保護者に直接伝えてもらうように

してください。（誤解や後のトラブルを避

けるためです。） 

  ファミリーサポートセンターの事業も皆様のおかげで順調に行われております。これからも

宜しくお願いいたします。 

今後も円滑に事業が進められますよう、もう一度ご確認ください。（下記）。 

 確 認 と お 願 い 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いつも細やかな配慮をしながら援助活動をしていただき大変ありがとうございます。今後もご自分ででき

る範囲の感染予防に心がけていただきますよう、よろしくお願いいたします。 

新型コロナウイルス感染症に関する対応について 

 

レ活動時は感染予防対策を行ってください。（検温・手洗い・病気・マスクなど） 

レおねがい会員さん・お子さん・まかせて会員さん・会員の同居家族に 37.5 度以上の 

発熱や風邪症状がみられる場合は活動を控えてください。 

レ依頼や援助について迷いや不安がある場合は、遠慮なくセンターまでご相談ください。 

 

〒443-0056 蒲郡市神明町 22 番 28 号（がまごおり児童館内） 
電話・FAX  （0533）65-9399 

Ｅ - m a i l   tasukaru＠city.gamagori.lg.jp 

どんなことでもお気軽に 

お電話くださいね。 

大切にしたいのは、お互いを思いやるやさしい気持ち♥ 

業務を行う際のお願いです。 

「ヒヤリ・ハット」という言葉をご存知ですか？「ヒヤリ・ハット」とは、危ないことが起こった

が、幸い災害には至らなかった事象のことです。この“危ないこと”は、事故が起こらなかっ

たことで忘れられがちですが、放っておくと重大事故につながる可能性が出てきます。 

援助活動中、元気な子どもたちに「危ない！」「しまった！」と『ヒヤリ』としたり、『ハッと』さ

せられたことはなかったですか？…。ファミサポでも安全なサポートを続けていくために、「ヒ

ヤリ・ハット」を報告していただき、センターと会員とで情報を共有していきたいと思います。 

★「ヒヤリ・ハット」の報告は、ヒヤリ・ハット報告書の提出、または電話にて伺います。 

★ヒヤリ・ハット報告書は、事故に至らなくても「ヒヤリ」「ハッ」としたことがあった時にセンターへ報告していた

だくものです。 

★報告していただいた情報は、皆様と共有し、客観的な立場に立って事故を予防するものです。なお、個人情報

などは守られます。 


